



В Москве группа подростков доставлена в следственные органы для проверки на причастность к совершению преступления против жизни человека



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, утром 10 апреля 2016 года неустановленные лица возле гаражного автокооператива, расположенного по улице Подольских курсантов в городе Москве, нанесли мужчине множественные удары по туловищу и в область головы. Впоследствии от полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия. Предположительно потерпевший являлся лицом без определенного места жительства, его личность устанавливается следователями.

В настоящее время по подозрению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть мужчины в следственные органы Главного следственного управления доставлены 6 молодых людей в возрасте от 14 до 18 лет. В случае установления их причастности к совершенному преступлению, они будут задержаны в соответствии в требованиями действующего законодательства. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

12 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1029639>